

契合疫情需求 交易量翻倍增长 抗阳食物 柠檬、烤梨汤热销



柠檬泡水、盐蒸橙子、冰糖雪梨,这些缓解新冠病毒引发的咳嗽、咽喉不适等症状的抗阳食谱,你试过了吗?日前,记者走访发现,柠檬等富含维生素C的柑橘类水果销售火爆,交易量明显上升,成了市民的抢手货,而契合疫情需求的烤梨汤也成为我市新晋人气王。



市民正在选购柠檬

顾客等待烤梨汤出锅

农户丰收销路好 市民采摘乐趣浓 本地草莓 抢鲜亮相市场

本报讯(融媒见习记者 张曼欣)眼下,又到了一年一度的草莓季,新鲜的本地草莓陆续成熟并悄然上市,受到了广大消费者的青睐,成为冬日里非常受欢迎的水果之一。

上月28日,在华丰菜场汇果园水果店内,一盆盆红彤彤的草莓被摆放在显眼位置,卖相饱满匀称,吸引不少市民驻足选购。这草莓怎么卖呀?每公斤70元,都是本地的新鲜草莓,上午采摘,下午运来的。营业员介绍。

记者走访城区多家水果店发现,比起上月初少量上市时的价格,现在的本地草莓显得实惠不少,个头也比前阵子大了许多,色泽更加鲜红诱人。

此外,本地草莓的上市不仅丰富了市民的果篮子,也让各个草莓采摘园再次热闹了起来。在溪心路两旁,有四五家草莓采摘园在路边搭起小棚子招揽生意,一篮篮采摘好的新鲜草莓被摆放在棚前的桌子上,不时有来往汽车停下询问价格。

记者走进华军草莓采摘园的种植大棚,清甜的果香扑鼻而来,放眼望去,大棚里红绿相间,生机盎然,一颗颗色泽鲜艳的草莓挂满藤间,长势喜人。果农穿梭在田间,将个大饱满的草莓逐一采摘,装筐,并去除部分老叶,给尚处于生长期的草莓提供更好的通风条件。

记者摘下一颗草莓,轻轻一咬,香甜可口。这是红颜草莓,个大味甜,耐储存,不太容易坏。该草莓采摘园负责人邹建军告诉记者,园子里共种植了20多亩草莓,预计亩产量达1000多公斤。目前,草莓已经进入采摘期,除了通过路边零售、微信销售、电话订购外,依托与水果店、水果批发市场的合作,今年的草莓销路不愁。

值得一提的是,趁着冬日暖阳,不少慕名而来的市民走进大棚,悠闲地采摘、品尝草莓,享受田园之乐。开园以来,进棚采摘的游客还算比较多的。这几天受疫情影响人数有所减少,但相信元旦期间会迎来一波草莓采摘的热潮。邹建军说,现在草莓进棚采摘的价格为每公斤90元,但等草莓大批量成熟后,价格会有所回落。草莓的果期较长,预计采摘期将持续至今年5月份,充分满足市民采摘、购买需求。

市民程女士告诉记者,每年这个时候,她都会带孩子过来采摘草莓,一方面能在现摘中吃到最新鲜的草莓,实现草莓自由,另一方面能让孩子亲自动手,体验劳动的乐趣。

柠檬等柑橘类水果占 C 位

上月23日,记者在永辉超市看到,临近打烊时间,生鲜区货架上的柠檬已经所剩无几。柠檬能补充维生素C,现在需求比较大,销量几乎是以前的20倍,我们每天都能卖掉800多颗,一天往往要补货四五次。现在许多顾客一走进生鲜区就直奔柠檬而来,一买就是一大袋。该超市营业员杨朝明告诉记者,黄柠檬的价格为每颗3.9元,青柠檬的价格

为每颗3.5元,售价较之前有所上涨。

在农贸市场一家水果摊,黄柠檬、青柠檬均被摆放在C位,摊主忙得不可开交。作为资深水果人,消费者抢购柠檬他还是第一次见:平时柠檬是冷门水果,买的人不多,现在基本到一批售罄一批。

眼下正值柑橘类水果大量上市、品种最为丰富的时节,补充维生素C、

提高免疫力的需求也带动着其他柑橘类水果销售火爆。在巴黎商街阿伟水果大卖场,橙子、砂糖橘、沃柑、耙耙柑、金橘等柑橘类水果品种多样、陈列整齐,成为消费者的首选。

我买了三袋赣南脐橙,平时就喜欢吃橙子,尤其是现在是特殊时期,更加要多囤一点,正好可以试试盐蒸橙子的偏方。正在选购水果的市民吕宗泽说。

烤梨汤成新晋 人气王

一个早上做了500碗烤梨汤。近日,格妈家烤梨汤负责人傅佩苹趁着吃午饭的空当发布了这样一条朋友圈,忙碌是她这段时间以来的真实写照。

将雪梨洗净切块,放入紫砂罐中,再加入银耳、枸杞、莲子、冰糖烤上2小时。别看它普普通通,制作过程可麻烦着呢。雪梨有润肺清燥、止咳化痰的作用,最近小阳人越来越多,烤梨汤卖得格外好。我每天早上六点半就开门了,晚上将近十二点才关门,店里6名员工都忙不过来。傅

佩苹告诉记者,除了热销的烤梨汤外,还有琵琶烤梨汤、川贝烤梨汤、鸭蛋烤梨汤,总销量一天能达到1000多碗。其中,外卖订单占一半以上,环比增长210%。

而同样位于步行街的徐记冰糖烤梨,连日来销量也明显增长,门口不时有外卖员进进出出,一派忙碌景象。

记者打开美团外卖平台,以烤梨为关键词进行搜索,发现有近10家店铺售有烤梨汤,月销量可观。每次感冒咳嗽都会点一份。一家

三口都中招了,自己炖梨比较麻烦,还是叫个外卖方便,喝了烤梨汤感觉舒服多了。消费者的评价也都不错。

值得一提的是,我市不少饮品店中的柠檬水、橘子茶等水果茶也纷纷走红,备受消费者关注。沪上阿姨的鲜炖整颗梨、蜜雪冰城的棒打鲜橙、喜茶的大橘画梨,这些既能补充维生素C又兼具口感的饮品被网友们称作“新冠特饮”,受到了消费者的欢迎。

融媒见习记者 张曼欣

讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共永康市委宣传部 永康市精神文明建设办公室 永康市融媒体中心 宣